

**NOGOMETNI KLUB
„DUBRAVA TIM KABEL“**



Mob :
Tel/fax : ++385 (0) 1 2932770
E-mail : info@nkdubrava.hr
Web : www.nkdubrava.hr
Adresa : Aleja Blaža Jurišića 2, 10040 Zagreb
OIB : 62237686273
IBAN : HR7423600001101346835

IZJAVA TRAŽITELJA LICENCE

kojom potvrđujemo da je u razdoblju od 01.01.2024. do 31.12.2024. prema agentima/posrednicima za njihove usluge ili u njihovu korist isplaćeno 25.000,00€.

u Zagrebu 14.03.2025.

NK „Dubrava Tim kabel“
predsjednik
Roko Ivanović



IZVJEŠTAJ O ISPLATAMA NAKNADA AGENTIMA/POSREDNICIMA

Na zahtjev propisan Pravilnikom o licenciranju i financijskoj održivosti klubova Hrvatskog nogometnog saveza (dalje u tekstu "HNS"), angažirani smo od strane NK Dubrava Tim Kabel (dalje u tekstu „Klub“), kako bismo primijenili postupke koje smo dogovorili i koji su niže navedeni u vezi s izvještajem o isplatama naknada agentima/posrednicima. Naš angažman je obavljen sukladno Međunarodnom standardu za povezane usluge 4400 (izmijenjen) — Angažmani za dogovorene postupke.

Naš izvještaj izrađen je isključivo za Klub za potrebe i u vezi sa zahtjevom Kluba za klupsku licencu. Izvještaj je dostavljen Klubu i, isključivo u informativne svrhe HNS-u, Odjelu za licenciranje klubova slijedom toga da se isti neće kopirati, citirati ili prikazivati u cijelosti ili djelomično (osim u interne svrhe Kluba i HNS-a) bez naše prethodne pisane suglasnosti.

Naš izvještaj je sastavljen na način da ispuni dogovorene zahtjeve Kluba. Naš izvještaj se stoga ne smije smatrati prikladnim da bi ga koristila ili se na isti oslanjala bilo koja druga strana osim Kluba. Bilo koja druga strana osim Kluba koja dođe u posjed našeg izvještaja ili kopije istoga te odluči da će se na isti (ili bilo koji dio istoga) osloniti, čini to na svoju vlastitu odgovornost i svoj vlastiti rizik. U najvećoj mjeri u kojoj nam to dopušta zakon, ne prihvaćamo niti preuzimamo odgovornost ni obvezu u pogledu našeg izvještaja ni prema kome drugome osim Klubu.

OPSEG POSLA

Naš posao sastojao se od sljedećih postupaka:

1. Pregledali smo dokumentaciju:
 - a) Analitičku bruto bilancu,
 - b) Konto kartice dobavljača,
 - c) Analitičke konto kartice troškova,
 - d) Izvode kluba.
2. Dobili smo izjavu od Uprave Kluba kojom potvrđuju da je u razdoblju od 01.01.2024.g. – 31.12.2024.g. bilo isplata prema agentima/posrednicima za njihove usluge ili u njihovu korist.

Izvešćujemo o našim nalazima:

- a) U vezi s točkom 1. ustanovili smo da je bilo isplata prema agentima/posrednicima za njihove usluge ili u njihovu korist.
- b) U vezi sa točkom 2. uvjerali smo se u izjavu Kluba revidiravši dokumente opisane u točki 1.

Budući da navedeni postupci ne čine ni reviziju obavljen u skladu s Međunarodnim revizijskim standardima ili uvid obavljen u skladu s Međunarodnim standardima za angažmane, ne izražavamo ikakvo uvjerenje o isplatama ili ne isplatama prema agentima/posrednicima za njihove usluge ili u njihovu korist.

U slučaju da smo primijenili dodatne postupke ili da smo obavili reviziju financijskih izvještaja u skladu s Međunarodnim revizijskim standardima ili uvid u financijske izvještaje u skladu s Međunarodnim standardima za angažmane, moguće bi nam pozornost privukle druge stvari o kojima bi smo Vas mogli izvijestiti.

Naš je izvještaj isključivo za svrhu navedenu u trećem odjeljku ovog izvještaja i nije namijenjen za druge svrhe niti za distribuiranje nekim drugim strankama.

Za Veritas Revizija d.o.o.



mr.sc. Christian Volf, dipl.oec.
Ovlašteni revizor

VR VERITAS
REVIZIJA d.o.o.
Bjelovar, Zagorska 13



mr.sc. Christian Volf, dipl.oec.
Direktor